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гр. София,  08.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 08.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10889 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,31 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. В. С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. Женя Н., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява. Постъпила е молба. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 31.3.2021 г., с която уведомява съда и страните, 

че е започнала работа по изготвяне на възложените ѝ задачи, но от счетоводството на 

жалбоподателя са заявили, че могат да предоставят необходимите ѝ за това данни не 

по-рано от края на м. април 2021 г. От счетоводството молят срокът за изготвяне на 

експертизата да бъде удължен.    

 



АДВ. С.: Не мога да кажа защо е толкова дълъг срокът, който са поискали. Направил 

съм контакт с тях и съм установил каквото е необходимо да направят, за да започнат 

да работят с вещото лице. При нас е отговорността, внесли сме депозита и сме 

заинтересовани това да се случи този месец. Обяснението ми е, че се чакат материали 

от доставчици, с които да се приключи финансовата данъчна година. 

ЮРИСК. Н.: Доколкото оспореният акт е от м. юли 2020 г., би следвало данните, 

които се събират, да са до тази дата и не виждам защо чакаме приключването на тази 

година. 

АДВ. С.: Съгласно предмета и задачите на експертизата говорим за период към края 

на м. декември 2020 г. 

 

Като взе предвид становището на страните 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

УДЪЛЖАВА срока за изготвяне на експертизата, като УКАЗВА на жалбоподателя да 

съдейства на вещото лице за изготвянето ѝ до следващото съдебно заседание и 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че няма да отлага делото повторно по същата 

причина и ще реши делото въз основа на събраните вече доказателства. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.5.2021 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице за датата на следващото съдебно заседание. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,37 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


